Nosnik fiditek svar. poz. 1

sestava pro nadhradni dily
objednaci ¢islo 2005900072

N&drz RAPTOR poz. 2
objednaci cislo 3005900008

Krouzek 9 Retaining ring Sprengring 51311732160 |- 1
30 - [Pojistny krouzek 18x1,2 Retaining ring Sprengring 6021513 |- 1
29 - |Podlozka B 5,3 Washer Scheibe 189581 - 1
28 - |Podlozka 5,5 Washer Unterlegscheibe 195531 - 2
27 - [Krouzek EPDM 19/8,10-6,20 Ring Ring - 30044 00 254 1
26 - [Podlozka B 13 Washer Unterlegscheibe 104503 - 1
25 - [Matice M10-8-A3L Nut Mutter 51311900015 |- 1
24 - |Sroub M5x14 Bolt Schraube 182516 - 2
23 - |Sroub M8x20 Bolt Schraube 51309900025 |- 1
22 - |Sroub M8x16 Bolt Schraube 51309900011 |- 2
21| - [EiChylkakabelova 7.9/5.2FA8  Iciamp Schelle 51321461065 |- 1
20 - [Krytka VINYL-FLEX 9,7x60 Cernd Cover Abdeckung 193502 - 1
19 - |Podlozka 10,5x21x2,5 Washer Unterlegscheibe 51321840021 |- 1
18 | NE [Samolepka hydro pravd Sticker Aufkleber - 30059 00 126 1
17 | NE [Samolepka hydro -leva Sticker Aufkleber - 30059 00 125 1
16 | NE [Samolepka RAPTOR pravy bok Label Etikett - 30059 00 161 1
15 | NE |Samolepka RAPTOR levy bok Label Etikett - 3 0059 00 160 1
14 - [Pruzina tlacnd 1,25x15x25x3 Spring Druckfeder - 3 0054 00 022 1
13 - |Silentblok zadni Shock absorber Dampfungshalter - 3 0059 00 078 2
12 - |Podlozka distancni Ring Ring - 3 0059 00 165 6
11 - |[Podlozka vymezovaci 18,1x24x0,1 [Washer Unterlegscheibe - 30054 00 151 6
10 - |Cep zajisfovaci Sicherungsstift Locking pin - 30054 00011 1
9 - |Pouzdro Bushing BUchse - 30054 00 025 1
8 - |Kloub horni Upper joint Oberes gelenk - 2 0054 00 028 1
7 - |Drzdk nadrze Holder Halter - 30059 02 022 1
6 - |Vicko nadrze FARMA Nr. 023322 E  |Plug Stopfen 51321840048 |- 1
5 - |Podlozka tésnici 18x10x2 Washer Scheibe 51311253120 |- 1
4 - [Vsuvka CZ PLAST 102044.10 Nipple Nippel 51321840049 [102044.10 1
3 - [Matice M10x1 CZ PLAST 102045.10 |Nut Mutter 51311121152 | 102045.10 1
2 | NE |N&drz RAPTOR Tank Behdlter 3005903008 |3 0059 03 008 1
1 - |Nosnik fiditek svar. The beam Der Strahl - 2 0059 00 072 1
Poz.[ ND Ndazev - Rozmeér Tifle [EN] Name [DE] ODbJ.C. Cislo dilu Ks
Ndzev:
Nosnik riditek sestava
VARI Cislo dilu: Nd&hradni dil: Obj. &islo: -
2 0059 03 1 64 N E Datum vytvoreni: 28. srpna 2020




	List1
	Pohled výkresu1
	Pohled výkresu2
	Pohled výkresu3


